



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA TIRANË
AGJENCIA E MBROJTJES SË KONSUMATORIT

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT)

Drejtuar: Operatorit Ekonomik “Iceberg Communication”

Adrese: Rruga Tish Daija, Kompleksi Kika 2, Nd 32, H26 (6) Tirane, pjese e Kompleksit Kika. Tiranë

Procedura e prokurimit/lotit: “Procedurë e hapur e thjeshtuar”. Numri i procedurës / referenca e Lotit: Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Ref 77523-08-15-2023. “Realizimi i projektit “Luaj me Taksi”. Kohëzgjatja e kontratës ose afati për zbatimin e saj: 15 ditë kalendarike nga momenti i lidhjes së kontratës.

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike *Buletini Nr. 70 datë 21 Gusht 2023*.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik "F & M Reklama",
NUIS: L31716006E

Çmimi total i ofertës pa TVSH = 1,079,500 (një milion e shtatëdhjetë e nëntë mijë e pesëqind) lekë.
Çmimi total i ofertës me TVSH = 1,295,400 (një milion e dyqind e nëntëdhjetë e pesëmijë e katërqind) lekë.

2. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “Iceberg Communication”
NUIS: K31518077S

Çmimi total i ofertës pa TVSH = 1,394,500 (një milion e treqind e nëntëdhjetë e katërmijë e pesëqind) lekë. Çmimi total i ofertës me TVSH = 1,673,400 (një milion e gjashtëqind e shtatëdhjetë e tre mijë e katëqind) lekë.

**3. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik "OPTIMA COMMUNICATION"
NUIS K71903025A**

Çmimi total i ofertës pa TVSH = 1,186,000 (një milion e njëqind e tetëdhjetë e gjashtë mijë) lekë. Çmimi total i ofertës me TVSH = 1,423,200 (një milion e katërqind e njëzet e tre mijë e dyqind) lekë.

**4. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik "LANDWAYS INTERNATIONAL"
K61422004L**

Çmimi total i ofertës pa TVSH = 1,494,700 (një milion e katërqind e nëntëdhjetë e katërmijë e shtatëqind) lekë. Çmimi total i ofertës me TVSH = 1,793,640 (një milion e shtatëqind e nëntëdhjetë e tre mijë e gjashtëqind e dyzet) lekë.

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

1. Operatori ekonomik "F & M Reklama", NUIS: L31716006E

- Operatori ekonomik "F & M Reklama" nuk ploteson Piken 2.2.1 Kapaciteti ekonomik dhe financiar ku kërkohet: "Për të provuar se operatorët ekonomikë kanë kapacitetin e nevojshëm ekonomik dhe financiar për të zbatuar kontratën, duhet të paraqesin kopje të deklaratave të xhiros vjetore të realizuar nga operatori ekonomik për një periudhë maksimumi deri në 3 (tre) vitet e fundit financiare (2020,2021,2022) një vlerë jo më të vogël se 40% të vlerës së fondit limit lëshuar nga autoriteti përkatës. Kërkesa për plotësimin e kapaciteteve financiare konsiderohet e përmbushur nëse operatorët ekonomikë arrijnë vlerën e xhiros minimale, në të paktën një vit të periudhës së kërkuar nga autoriteti/enti kontraktor", pasi ky operator nuk ka paraqitur vërtetimin e xhiros vjetore të kërkuar, nuk cka bie në kundërshtim me Dokumentave Standarte të Tenderit.

2. Operatori ekonomik "OPTIMA COMMUNICATION", NUIS K71903025A

- Operatori ekonomik "OPTIMA COMMUNICATION", nuk paraqitur deklaratën e kërkuar në pikën 2.3.3. Kapaciteti Teknik: "*Operatori ekonomik duhet të paraqesë një deklaratë se merr përsipër me anë të mjeteve të tij të bëjë montimin dhe furnizimin e mallit mbi shërbimin objekt prokurimi në adresën ku autoriteti kontraktor i përcakton me shpenzimet e tij*", nuk cka bie në kundërshtim me Kriteret e Veçanta të Kualifikimit, të Dokumentave Standarte të Tenderit.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin ekonomik "Iceberg Communication" sh.p.k. Adrese: Rruga Tish Daija, Kompleksi Kika 2, Nd 32, H26 (6) Tirane, pjese e Kompleksit Kika. Tiranë, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej çmimi total i ofertës pa TVSH = 1,394,500 (një milion e treqind e nëntëdhjetë e katërmijë e pesëqind) lekë dhe çmimi total i ofertës

me TVSH = 1,673,400 (një milion e gjashtëqind e shtatëdhjetë e tre mijë e katëqind) lekë është identifikuar si oferta e suksesshme.

* * *

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Zyrës së Protokollit, Agjencia e Mbrojtjes së Kosumatorit sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej 1,494,700 (një milion e katërqind e nëntëdhjetë e katërmijë e shtatëqind) lekë pa TVSH, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit (Paraparak)

PO JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)_____

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës:

PO JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)_____